

“轮奸”案，就发生在职校教室里

他们的疯狂举动让人吃惊，而职校生的边缘化生存状况更让人心忧

通过女孩的前男友认识女孩，几次聊天后，职业学院的一个大一学生居然决定结伴去“搞她”。而案发地点竟然在该职业学院的教室内。好在女孩逃得快，才避免了被轮奸的结局。据了解，职校学生的犯罪率出现逐年上升的势头。因为存在着与普通中学的种种差异，被边缘化的职校学生形成了与众不同的价值观，记者实地调查发现，喜欢暴力、顶撞师长竟成为主流的校园风气。

□ 快报记者 田雪亭

网聊后生出大胆念头

2010年1月份的一个周六上午，阳光明媚。但网吧里面丝毫看不到阳光，一个封闭幽暗的大房子里，灯光昏暗，几十台电脑屏幕发出了刺眼的亮光。男生小强紧盯着屏幕，旁边的QQ不断闪烁，而一个开着视频的窗口中，一位漂亮的女孩，正在低头打字，不时抬头微笑。屏幕上出现的文字，很有种诱惑力。小强也不断地发送更加刺激的文字，试探着女孩的底线。

小强是南京某职业学院的大一学生，而视频画面中的女孩小美，则是另外一所职业学院的大一新生。两人的相识，竟是因为同一个男生小刚。小刚是小美的前男友，也是现在小强的朋友。在一个周末，两个学校的同学搞聚会，小刚带着小强来到了小美的学校，大家一起聊得很开心，漂亮且开放的小美，尤其让小强垂涎三尺。

自此之后，小强便开始和小美短信联系，并发展到网上QQ聊天，最长的一次，两人聊了一个通宵。“小美说话很泼辣，差不多每句话都带着脏字，很刺激，很过瘾！”小强渐渐地被小美的语言征服了，以至于几天不聊，小强就开始难受。与此同时，两人也在网游中成了“战友”，一起在网上享受合作的快感。

“好长时间不见你了，很想你呢！”聊了两个小时后，小强开始兴奋起来，胆子也大起来。

“你死去吧，虚伪！”小美回说。

“我晚上来找你，你信不信？”小强继续回说。

“你来啊，来啊！”小美继续回说。

小强体内的荷尔蒙开始极度膨胀，他强行压制自己的情绪。一个大胆的念头，很快在他脑中形成：晚上去找小美，如果她不愿意，就“搞”她。

“搞她是什么意思？”在之后落网后，民警曾经直面问小强。小强说，“搞她”的意思，就是“强奸她”。

三个男生同赴“约会”

长得很彪悍的小强，在同学看来，是个小混混。但其实，这样跑到另外一个学校去“搞”小美，他还是有点害怕。眼看约会的时间快到了，他自己反倒又心虚起来。想来想去，他打了个电话，喊来了最要好的两个伙伴小吴和小朱。他决定，三人一起去。

“那个小美，你们见过的，顶级美女，她约了我去她那。怎么样，我们一起去玩玩？”小强的提议，当即得到两人的赞同。

“但玩什么呢？在学校有啥好玩的？”小吴问。

“你傻啊！当然是去搞她了！”小强回答。

“这个，这个，是不是不太好？”小吴听到小强的回答，瞪大了眼睛。

“有什么不好的，那个小美也不是好东西！”小朱说，他们上次聚会的时候，小美还给他抛媚眼。小强当即说，“就是就是！”于是，小强和小朱拉着小吴，三人打了一辆出租车，径直驶往小美的学校。此时的小美，早已在教室内等候。周末的学校里，一片寂静。尽管是冬天，但那些同学，早已约上男友，出去潇洒了，偌大的教室内，只有小美清冷的身影。车子进了学校，小强带着两人，一路小跑，往教室冲去。

“不行，我们不能这么做，会出大

事的！”快到教室的时候，小吴再次停了下来，并劝说小强和小朱。但两人根本不听小吴的劝说，“你怎么回事，婆婆妈妈的，真是蠢种！”一边说，两人一边走到小吴跟前，一左一右，拉着他继续往教室走去。小吴没有办法，被拉扯着来到了教室门口后，还是再次挣脱开了。“真没有出息！”小强和小朱见状，不再勉强，两人径直走进了教室。

发生在教室里的暴行

此时的教室内，小美看到了小强，还有小朱。她坐在座位上没有动，脸上露出浅浅的笑。小强和小朱，一左一右，分别坐在了小美两边。几句客套话后，小强便开始对小美动手动脚。小美推搡着，躲闪着。坐在旁边的小朱，则有意无意地碰着小美，配合着小强的动作。这样，三人一直坚持了一两分钟，小强开始有点生气了。

“你怎么回事？跟我还这个样子，干脆点！”小强一把按住小美的肩膀，另外一只手，便开始上前解小美的衣服扣子。小美极力挣扎，扣子被撕落在地。小强继续扒小美的衣服，小朱则趁机揩油，不断地伸手猥亵。五六分钟后，小美已经被脱得只剩下了内衣裤，浑身冻得瑟瑟发抖。此时的小强和小朱，已经是兽性大发。小强一步跨过去，将小美的内衣扯了下来。小美拼命地躲闪，再躲闪，最后退到了墙角。

眼看着快要落入小强和小朱的魔爪时，小美不知道从哪里来的劲，竟一下子跳到了课桌上，随后一个箭步，跨到了小强后面的空地上。紧接着，小美一把抓过衣服，裹在身上，一路大哭着冲了出去。小强和小朱失落地瘫坐在了地上。“竟然让她这么跑了！”小强意犹未尽，原本准备实施强奸的他还没有实质性动作，到手的肉就跑了。没有办法，两人只好悻悻地走出了教室，拉上了小吴，三人拨打小美手机一直关机后，离开了这所学校。

警方立即出动抓人

受到侮辱的小美，在第一时间拨打了报警电话，称自己遭遇轮奸。在校内，轮奸，这起重大警情，引起了栖霞警方的高度重视，刑警大队案件指导中队民警王翰平也迅速赶到了现场，展开调查。

因为三名男子身份明确，当晚，抓捕小组便将小吴和小朱擒获，而主犯小强则逃逸。次日，民警找到了小强的家人，几番工作后，家人对小强也进行了劝说。三天后，小强主动来到派出所，投案自首。

“接警是轮奸，但调查后却发现，应该属于强奸未遂！”王翰平介绍说，作为刑警，绝对不会放过任何一个嫌疑人，但也绝对不会冤枉一个嫌疑人。在三名嫌疑人全部到位后，审讯工作随后展开。根据小强和小朱的供述，加上报警人小美的陈述，两人的行为很快被锁定，以涉嫌强制猥亵和强奸未遂被刑拘。但对于小吴的处理，大家产生了分歧。

“按照小吴的供述，其从主观上没有强奸和猥亵的故意，客观上也的确没有实施该行为，所以，谈不上是犯罪！”而经过与当事人小美沟通，也确认小吴并无实施任何犯罪行为。与此同时，小强和小朱也印证了小吴没有参与的事实，两人称小吴一直不愿意参与。据此，警方对小吴作出了无罪释放的决定。

»记者调查 逃课最多的学生往往成了英雄

职业学院、大一新生、轮奸、教室内强奸未遂……这些敏感的字眼，出现在一个刚刚成年的群体身上的时候，不得不让人感到痛心。而记者在采访这些职业学院的学生时，也隐约发现，游戏、暴力、冲动、自暴自弃，差不多成了他们的典型特征。

在南京某职业技术学院，大学生小张告诉记者，现在的职校学生，情绪都很低落，生活也没啥方向，“反正毕业后也找不到好工作，学习好坏，结果都差不多！”小张说，这样一

来，大家都没有心思看书学习，而老师，也没有教学的热情。谁逃课最多，反倒成了大家心目中的英雄。谁的游戏玩得最好，网上最有发言权，谁就是英雄。

建邺法院刑庭一位多年从事一线审判的资深法官告诉记者，近几年，职校学生的刑事犯罪案件出现增多趋势，其恶性程度也逐渐上升，从最初的盗窃、打架斗殴上升到敲诈、强奸抢劫，有些手段极其残忍，令人震惊，“归根结底，咱们这些职校的学生，都被边缘化了，

不仅老师不认可他们，社会也对他们产生了怀疑，最终，他们连自己都不看不起自己了！”

“从小偷小摸发展到抢夺抢劫，敲诈勒索的，不在少数！”这位刑庭的法官，对于这几年职校学生犯罪率的高发势头感觉很难受，也很无奈，“十年前，能够考入中专等职校，那是非常不容易的，分数线甚至都超过一半的高中，毕业后的工作也相当好。但如今的局面，令人堪忧。但两者对比，我们发现，环境的因素也是很重要的！”

»链接 职校恶性事件 一个比一个疯狂

北京海艺尊师事件

2007年5月25日起，一段视频迅速流传于各门户网站和论坛之间。视频内容是学生羞辱老师：一名高中生在课堂上抢下老师头顶的帽子并公然辱骂老师，被羞辱的老教师选择坚持授课，台上传来的却是哄笑声和谩骂声。后据调查，此事发生在北京海艺职校内，曾一度受到海外媒体关注。

上海职校“飞腿门”

2009年10月26日，上海南汇职业技术学院二分校的一名女生殴打另一女生的视频在网络上热传，有人称之为“飞腿门”。后据调查，该视频拍摄于2009年8月25日，因为男友被抢，女生熊某殴打另一女生，最令人震撼的是视频中一段飞腿镜头，熊某助跑约10米，飞腿踢向女生背部。

东莞厚街“技校门”

2010年3月，东莞一学校爆出了技校门视频事件，一段一女两男在进行疑似性行为的技校门视频在流传。据证实，视频女主角系厚街某职业技术学校二年级学生，男主角均是社会人员，事件发生在今年寒假期间。校方表示，事后女生和家长称当时喝了不明成分的饮料。 张洪整理

高端品牌 源于奇瑞



3D+3X 乐在城外!

3D+3X 乐在城外! 奇瑞X1 乐享精彩 乐在城外!

DSS 双离合变速器

● 双离合变速器

● SRS安全气囊

● ABS+EBD

DSE 电子节气门

● ACTECO高性能发动机

● 数字油耗管理

DSC 数字泊车辅助

● 行车信息集成显示系统

● 可调大灯

X extra X空间

更大空间，满足出行大容量需求。

X视野

更高视野，掌握更多路况信息。

X通过性

更强路面通过性，带你探索更多精彩。

滁州奇瑞汽车销售有限公司 滁州市经济开发区125号 0512-566 0757 66615636

徐州奇瑞汽车销售服务有限公司 徐州市复兴北路万达广场199号 0516-82026888

江苏江淮汽车服务有限公司 南京市秦淮区大明路595号 025-52409666 57908866

扬州金瑞汽车销售服务有限公司 扬州市北环路99号 0514-87837768 87757722

奇瑞安徽江淮汽车销售有限公司 南通市通州路588号 0513-85607799

镇江市美莱汽车销售有限公司 镇江市丁卯桥路223号(沃尔玛对面) 0511-85036999 85926996

张家港行汽车销售服务有限公司 张家港丰乐东路1118号 0512-58190118

常州奇瑞汽车销售服务有限公司 常州市武进区武北路武进汽车城D18号 0519-85051599

芜湖市奇瑞汽车销售有限公司 芜湖市鸠江区芜南路333号 0523-28088868

400-883-8888 www.riichu.com